ありがとう ぱしふぃっく びいなす

ぱしふいっく びいなすは今年12月でクルーズの歴史に幕をおろします。 「ふれんどしっぷ」の愛称で親しまれたぱしふいっく びいなすの姿を 四日市港で見ることができるのもあとわずか。

四日市港へのラストクルーズに際し、ぱしふいっく びいなすとクルーの皆さんに向けてのコメントを募集中です。

四日市港から、ぱしふいっく びいなすへ感謝をこめて。

あなたのメッセージをお寄せください。

【ぱしふいっくびいなす寄港予定】

令和4年12月3日(土)/12月12日(月) 11:00~23:00

四日市港四日市地区第3埠頭15号岸壁

【岸壁にてコメント受付】 12月3日(土)/12月12日(月) 両日とも11時~17時

岸壁受付テントにて用紙をお渡ししますので、ぜひメッセージをご記入下さい。 メッセージに合わせて、ぱしふいっくびいなすと一緒に撮った写真も掲載できます。ぱしふいっくびいなすとの最後の思い出にぜひ写真撮影して下さい!

【WEBフォームからコメント投稿】

寄港当日に港へお越し頂けない方は、下記 フォームからメッセージの投稿をして頂け ます。

過去に撮影した、ぱしふいっくびいなすの写真をお持ちの方は、フォームからメッセージと一緒に写真をお送り頂くことも出来ますので、ぜひ思い出の写真をお寄せください。

投稿締切 12月15日



【Instagramへの投稿】

#四日市港ぱしふぃっくびいなす 上記のハッシュタグをつけてメッセージと写真を 投稿して下さい

皆様からお寄せいただいたメッセージは後日、当協議会のホームページに公開します。 また、運航会社関係者様へも直接お送りさせて頂きます。

四日市港客船誘致協議会

TEL:059-352-8194 www.yokkaichi-cci.or.jp/cruise